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Війна в Україні суттєво вплинула на економічну ефективність авіаційної логістики в 

країні. Конфлікт призвів до закриття аеропортів, порушення ланцюгів поставок і підвищення 

рівня безпеки – все це вплинуло на здатність авіаційних компаній ефективно працювати.  

Основними наслідками війни в Україні для логістики авіаційних компаній України є: 

зростання витрат на страхування; порушення ланцюгів постачання; посилення заходів 

безпеки; заборона пасажирських авіаперевезень. 

Також серед вітчизняних дослідників питань підвищення економічної ефективності 

авіаційної логістики слід відмітити праці таких науковців як: Ареф’єва О., Сімкова Т., 

Жураківський В. [1], Харізашвілі Ю., Бугайко Д., Ляшенко В. [2], Соловйова О., 

Герасименко І., Пронь С., Кравченко Т., Висоцька І., Валько А., Волковська Г. [3, 4], 

Войченко Т., Радченко О. [5], Гура С. [6] та інші. 

Метою даного дослідження є ідентифікація чинників економічного характеру, які 

впливають на ефективність логістики авіаційних компаній України. Фактори, які можуть 

впливати на ефективність логістики українських авіакомпаній, включають наступні. 

1. Витрати на паливо є основною статтею витрат авіакомпаній, і коливання цін на 

паливо може мати значний вплив на ефективність логістики. Вищі ціни на паливо можуть 

збільшити собівартість перевезень, що може вплинути на норму прибутку та обмежити 

кількість рейсів, які може здійснювати авіакомпанія. 

2. Стан інфраструктури, включаючи аеропорти, дороги та інші транспортні мережі, 

також може впливати на ефективність логістики. Неадекватна інфраструктура може 

призвести до затримок і збоїв, що призводить до збільшення витрат і зниження ефективності. 

3. Оскільки Україна значною мірою залежить від імпорту, зміни валютних курсів 

можуть впливати на вартість запасних частин та інших необхідних ресурсів для авіаційних 

компаній, що може призвести до збільшення витрат і зниження ефективності логістики. 

4. Вартість робочої сили є ще одним важливим фактором, який може впливати на 

ефективність логістики. Вищі витрати на робочу силу можуть збільшити операційні витрати, 

що може обмежити кількість рейсів, які може виконувати авіакомпанія, і вплинути на 

загальну ефективність логістики. 
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5. Конкуренція з боку інших авіакомпаній може впливати на ефективність логістики, 

оскільки компанії прагнуть забезпечити конкурентоспроможні ціни та послуги. На 

висококонкурентному ринку авіакомпаніям, можливо, доведеться більше інвестувати в 

технології та інфраструктуру, щоб залишатися конкурентоспроможними, що може вплинути 

на ефективність логістики. 

Висновок 

Економічні фактори можуть відігравати вирішальну роль в ефективності логістики 

українських авіакомпаній, і для того, щоб залишатися конкурентоспроможними та 

ефективними, компаніям важливо відстежувати ці фактори і відповідно коригувати власну 

логістичну діяльність. 
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